

Тур по неизведанной Северо-Западной Греции с хайкингами (треками/походами)

Стоимость тура - 1350 евро (мини-группа до 8 человек)

Даты 2024:

Март: 18-25/03

Апрель: 15-22/04, 22-29/04

Май: 13-20/05, 20-27/05

Сентябрь: 2-9/09, 16-23/09

Октябрь: 30/09-7/10, 16-23/10

Ноябрь: 6-13/11, 20-27/11

Декабрь: 11-18/12, 18-25/12, 25/12-1/01

Обратите внимание, по ходу возвращения международных авиакомпаний на израильский рынок, расписание может меняться.

1 день

Прилет в аэропорт города Салоники, обзорная экскурсия по городу. Посмотрим все главные достопримечательности: Белую башню - символ города, храм Святого Димитрия, древний форум, площадь Аристотеля, древнюю агору, верхний город и стены Акрополя - откуда открываются самые красивые виды на город. Салоники часто называют матерью Израиля. С 15 века там проживала огромная еврейская община из Испании и город говорил на Ладино. Нам есть о чем поговорить!

Экскурсия частично проводится на автомобиле, частично пешком. После экскурсии отправляемся на расселение в гостиницу. Гостиница будет или в приморском районе ближе к Олимпу, или в Салониках.

2 день

Знакомство с горой Олимп и его красотами.

Хайкинг на 3 часа к водопаду - Кокинос Врахос. Это самый большой водопад на Олимпе, и наш маршрут будет проходить по лесной тропе. Степень сложности - средняя. Километраж – 5 км, перепад высот – 270 метров.

После завершения этого хайка, поднимемся на Олимп на автомобиле с другой стороны на высоту 1100 метров и совершим ещё несколько лёгких хайков протяжённостью на 3-4 часа.

Возвращение в гостиницу

3 день.

Этот день у нас начнётся с посещения деревни Святого Пантелеймона на Олимпе!

Одна из самых красивых традиционных деревень в северной Греции, в которой снято несколько известных греческих фильмов. Там мы познакомимся с традиционной архитектурой, прогуляемся по узеньким улочкам, сделаем массу красивых фотографий! От деревни Святого Пантелеймона мы совершим в этот день небольшой лёгкий хайк на 3 часа.

Километраж - 12 км туда-обратно. Перепад высот - 290 метров. Начинаем с высоты 540 метров.

После, покидаем регион Македонии и отправляемся в соседнюю Фессалию.

По дороге посетим ещё один горный посёлок - Амбелакия!

Там у нас будет возможность посмотреть роскошные господские дома 18 века, посидеть на площади и пообедать.

Далее наш путь лежит в местечко под названием Пили. В этом живописном месте находится один из старейших каменных мостов Греции 16 века. Посмотрим мост, отдадим должное качеству строительства и продолжим наш путь в Метеоры!

4 день

Знакомимся с Метеорами.

В рамках нашей экскурсии посетим один монастырь на скале, подробно поговорим о том, как они строились, и как обустроен быт Метеорских монахов.

Посещение малоизвестных и совершенно недоступных массовому туризму мест.

Несколько лёгких хайков на 4 часа, в ходе которых мы увидим всю красоту и великолепие этих мест. Особых перепадов высот в Метеорах нет.

Метеоры являются одним из самых красивых мест Греции и Европы, и очень немногие их видят так - как посмотрим их мы! После завершения основной программы мы спустимся в городок Каламбаку на обед и вечером ещё раз на машине поднимемся на скалы и посмотрим закат солнца в Метеорах (при условии отсутствия облачности, конечно)
Это зрелище увенчает наше пребывание в Метеорах

5 день

Покидаем Фессалию и отправляемся в Эпир - самый горный и малонаселенный регион Греции.

Наша первая остановка будет в горном городке Мецовон. Его называют греческой "Швейцарией". Он расположен на высоте 1100 метров над уровнем моря.

Живёт городок за счёт производства сыра и туризма. Славится традиционной архитектурой, красивыми видами, винами и местными сырами.

Именно им мы уделим наше внимание в первую очередь! Погуляем, попробуем сыры, выпьем кофе.

После прогулки и знакомства с Мецовон отправимся в столицу Эпира - Янину. Город расположен на берегу озера.

Здесь переплетаются восточная и западная цивилизации, и он тесно связан с историей Али-Паши, сохранена крепость и мечети.

Мы прогуляемся по набережной, крепости Али-Паши и старому городу.

После Янины едем в район Загори и совершим небольшой хайк на 3 часа к монастырю Стомиу. Степень сложности - лёгкая – средняя.

Наш путь будет по большей части вдоль реки Аоос (можно искупаться кстати). Километраж – 10 км туда-обратно.

После этого расселение в гостинице. Отдых.

6 день

Знакомство с Загори. Там находится один из самых красивых заповедников Греции.

В этот день мы с вами пройдём самое глубокое ущелье в мире - Викос.

Потребуется в среднем 6-7 часов на эту программу.

Степень сложности средняя. Большая часть пути проходит по дну ущелья и руслу реки.

Немного попотеть придётся в конце маршрута, поднимаясь к посёлку Викос.

Это ущелье совершенно спокойно проходят люди в нормальной

физической форме и дети от 12 лет.
Общая протяжённость маршрута - 13 км. Спуск на 1140 метров и постепенный подъем на 825 метров.
Полные впечатлений от похода, в меру уставшие, возвращаемся в гостиницу на отдых.

7 день

Продолжим знакомство с Загори.

В этот день мы посетим деревню Папинго - самая высотная деревня в Загори - и оттуда насладимся шикарными видами. Совершим также рафтинг на реке Войдоматис. Он не сложен и является самым красивым в Греции. В ходе плавания мы будем в гидрокостюмах, которые позволят нам искупаться в самой чистой реке Греции. Температура ↓ воды не превышает 6-7 градусов даже летом.

По собственному опыту можем вам сказать - впечатления гарантированы!

После рафтинга пообедаем в одном из традиционных посёлков Загори и отправимся снова в регион Македония.

Расселение в приморском районе или Салониках (в зависимости от наличия гостиниц)

8 день

Трансфер в аэропорт. Возвращение домой.

Внимание!

Уровень сложности – средний, нужно нормальное физическое состояние и некоторый опыт походов.

Стоимость тура - 1350 евро (мини-группа до 8 человек)

В стоимость включено:

- проживание в гостиницах 3 звезды или гостевых домах в 2-х местных номерах (доплата за одноместное проживание 250 евро)
- завтрак
- экскурсионные услуги
- транспорт
- все трансферы
- все входные билеты по программе
- дегустация сыра в Мецовон.

В стоимость не включено:

- международный перелет
- питание за исключением указанного в программе
- личные расходы
- медицинская страховка и страховка от невыезда (обязательное условие)
- городской налог на месте, если понадобится
- чаевые гидам и водителю

Для походов необходимо иметь подходящую спортивную обувь или ботинки для хайкинга (желательно водонепроницаемые), рюкзак, накидку от дождя, и подходящую одежду для трека.